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گرينويچ

پس‌انداز، قربانی گیمینگ

سال‌هاست خبرهای زیادی درباره کودکان و 
نوجوانانی که پول والدینشان را خرج بازی‌های آنلاین 
می‌کنند منتشر می‌شود اما احتمالا هیچ‌کدام از آنها، 
به‌اندازه اتفاقی که در چین افتاده مهیب نبوده است. 
یک دختر 13ساله که به بازی‌های آنلاین اعتیاد دارد، 
تقریبا تمامی پس‌انداز خانواده‌اش را خرج بازی آنلاین 
و پدر و مادرش را مستاصل کرده است. پدر و مادر این 
دختر، سال‌ها بخشی از درآمد خود را پس‌انداز کرده 
بودند و تقریبا نیم میلیون یوان )63هزاردلار( را در یک 
حساب ذخیره کرده بودند. اما به یکباره، متوجه شدند 
حسابشان خالی شده است. شوک بزرگ‌تر البته بعد 
از آن به آنها وارد شد که متوجه شدند حساب را نه 
هکرها و دزدها  که دخترشان، آن هم برای بازی‌های 
آنلاین، خالی کرده است. این دختر، این پول را طی 
‌4ماه هزینه کرده اما با زرنگی، سوابق بانکی را از 
گوشی مادرش پاک می‌کرده تا اعتیادش به بازی‌های 

آنلاین لو نرود. 

صنایع‌دستی، نمود تمدن بشری 
شهرت جهانی آپارتمان عجیب!

 

میلیون‌ها آپارتمان در سراسر دنیا برای فروش و اجاره گذاشته 
می‌شوند اما یک آپارتمان در لس‌آنجلس، به‌خاطر جای 
 عجیبش، شهرتی جهانی پیدا کرده است. این آپارتمان 
یک خوابه در لس‌آنجلس، 250هزار دلار قیمت دارد و دقیقا 
بالای یک پل روی یک کانال قرار دارد. بنگاهی که این خانه 
را به‌اصطلاح فایل کرده، گفته است اینکه خانه جای مناسبی 
 برای آنهایی است که می‌خواهند تجربه متفاوتی از زندگی در 
یک جای متفاوت داشته باشند. روزنامه لس‌آنجلس تایمز 
نوشته است که این ساختمان در سال1949 ساخته شده 
و یک بالکن بزرگ هم دارد که به نهر مشرف است. این 
آپارتمان، تنها با یک فنس از خیابان روی پل جدا شده و 
ممکن است رفت‌وآمدها، کمی برای ساکنان دردسرساز باشد. 
به‌همین‌خاطر است که قیمت آن، بسیار پایین‌تر از حد میانه 

در این شهر نسبتا گران است.

حافظ

شدم ز دست تو شیدای کوه و دشت و هنوز

نمی‌کنی به ترحم، نطِاق سلسله سست

تمدن‌ها و ملت‌ها، در طول دوران 
و اعصار، تاش و مهارت خود را 
در روح آثاری دمیده‌اند که هنر 
دست مردم آنهاست و برخی از 
آنها، چنان سرشناس و جهانی هستند که می‌توان 

آنها را میراث جهانی دانست.
انسان‌ها، از نخستین روزهای حیات و تا همین 
امروز، همچنان در حال خلق و تولید با دست 
هستند. در طول زمان، صنایع‌دستی، کارکردهای 
اولیه خود را از دست داده و گاهی بیشتر از اینکه 
کالایی برای زندگی روزمره باشند، آثاری برای 
بروز و عرضه تاریخ یک ملت و تمدن هستند. 
صنایع‌دستی چنان اهمیتی در زندگی بشر دارد که 
امروز، در سراسر جهان به بزرگداشت آن اختصاص 

داده شده است.
هر ملتی، به صنایع‌دستی خود افتخار و تلاش 
می‌کند آن را جهانی کند، اما یکی از سرشناس‌ترین 
دست‌ساخته‌های بشری، فرش ایران است که آوازه 
آن، قرن‌هاست در سراسر دنیا پیچیده است. فرش 
ایرانی، یکی از پیچیده‌ترین و در عین حال زیباترین 
و کاربردی‌ترین صنایع‌دستی تمدن ایران و فراتر 
از آن است و البته همچنان بازار و مشتاقان زیادی 
در سراسر دنیا دارد. برخی دست‌اندرکاران این 
صنعت می‌گویند که کشورهای دیگری مثل هند، 
پاکستان، چین و ترکیه، جای ایران را در بازار جهانی 
تنگ کرده‌اند و سهم بیشتری از بازار جهانی را از 
ما گرفته‌اند، اما برخی مقامات می‌گویند که فرش 
دستباف ایرانی، همچنان از نظر ارزش، جایگاه 

نخست دنیا را دارد.
البته دنیا، صنایع‌دستی ایران را تنها با فرش 
نمی‌شناسد و دیگر هنرهای دستی ایران 
هم، مشتاقان و هواداران زیادی دارد؛ ازجمله 
آنها مینیاتور ایرانی، میناکاری، فیروزه‌کوبی، 
شیشه‌کاری، قلم‌کاری، خاتم‌کاری، منبت‌کاری، 

قلم‌زنی، نقره‌کاری، پته‌دوزی و موارد دیگر است.
صنایع‌دستی، بازاری عظیم در سراسر دنیا دارد 
و اندازه آن، حدود 800میلیارد دلار تخمین زده 
می‌شود. کشورهایی مثل چین و هند، سهم زیادی 
از بازار دنیا را دارند و در سراسر دنیا، کشورهای 
مختلف تلاش می‌کنند سهم‌شان را بیشتر کنند. 
با وجود غنای زیاد صنایع‌دستی در ایران، ایران 
سهم اندکی از این بازار بسیار بزرگ دارد و به‌گفته 
معاون صنایع‌دستی و هنرهای سنتی وزارت میراث 
فرهنگی، صادرات ایران در این حوزه 224میلیون 
دلار بوده است که این یعنی سهم ما از بازار، 5هزارم 

درصد است.
صنایع‌دستی، بازار بسیار بزرگی دارد و فلزکاری، 
بافندگی، تولید جواهرات، سرامیک‌کاری، کار 
با چوب و موارد بسیار دیگری را در برمی‌گیرد. 
فهرست‌های زیادی از بهترین، معروف‌ترین، 
محبوب‌ترین و سرشناس‌‌ترین صنایع‌دستی 
دنیا وجود دارد که معمولا فرش ایرانی هم در 
میان آنهاست؛ چاقوسازی در تبت چین و البته 
چینی‌سازی در همین کشور، شیشه‌کاری در 
ایتالیا، ساخت چرم‌های رنگی در مراکش، گل‌آرایی 
در ژاپن، ساخت‌ ساز در اسپانیا، کاشی‌های تزئینی 
در پرتغال و... تنها گوشه‌ای از اقیانوس صنایع‌دستی 

دنیا هستند که شهرتی فرامنطقه‌ای دارند.

نگاه

آقای مِیسی که شک نداشت 
حرف هایش شنیده شده 
است، مکثی کرد تا شاید جوابی به نشانه تشکر 

بشنود، ولی مارنر ساکت ماند و هیچ نگفت. البته 
متوجه بود که پیرمرد حسن نیت دارد و در عالم 
همسایگی می خواهد محبت کند، اما این محبت برای 
 سایلاس مارنر در حکم آفتابی بود که بر بیچارگان 
می افتد؛ احساس می کرد این آفتاب خیلی از او دور است.

هروئین، 
حشیش، 
یوگا، جن‌گیری، تی‌ام، فال و این 

اداهای تازه ژاپنی و خلاصه انواع 
نشئگی برای وامونده‌ها خوبه. 
آدمی‌که فکر می‌کنه، یعنی فکر 
داره، احتیاج به این جور مزخرفات 

نداره.
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افقی:
1- خط‌های پیشانی- پهلوان 
تورانی شاهنامه- نوزادی که به 
اذن خدا در گهواره سخن می‌گفت
2- از انواع فعل ماضی- محل 

تقاطع دو خیابان
منظم-  راه شاعرانه-   -3
متعهد‌شده به امری- ورزش 

کبدی
4- اتاق ریلی- کانون- میوه عرب

5- دانشگاهی قدیمی در 
آمریکا- نوعی ماهی استخوانی 

خلیج‌فارس- ساختمان‌ها
6- درخشش- بازی قهوه‌خانه‌ای 

قدیم- واحد فروش گردو
7- خطاب مردان ترکیه- 

امپراتوری آلمان- قابل مشاهده
8- یک دور بازی تنیس- بی‌اعتنا 
به قید و بندها- خودروی باربری 

کوچک- صدمه
9- کشف‌کننده- همسفر نخ- 

ساعت مشهور لندن
10- نوعی بیماری واگیر عفونی- 
شهر صنعتی فلسطین اشغالی- 

واحد اندازه‌گیری گرما
11- میوه تابستانی- دختران 

عرب- تکلیف مدرسه
12- عنوان پادشاهان مصر باستان 
بود- رب‌النوع- ظرفی برای حمل 

مصالح ساختمانی
13- دست عرب- دیگ 

گرمابه‌های قدیم- اعان- 
نیمه‌چیزی

14- کنایه از آدم فقیر و بی‌چیز 
است- عاشق

15- خبرگزاری ایتالیا- پوشاکی 
زنانه- دوره هزار‌ساله

  
عمودی:

1- اهل ساری- شهرستانی در 
آذربایجان شرقی- فهرست‌نویسی 

پیش از انتشار کتاب
2- تابلویی زیبا اثر هنرمندانه 

ون‌گوگ، نقاش هلندی
3- عریان- گلستان- رایج و 

متداول- کافی
4- بیماری کهنه- پشت‌سر هم- 

زبان قراردادی بین چند نفر
5- سگ بیمار- مانع میان 
دو چیز- از نام‌های حضرت 
فاطمه)س( به معنی بسیار مهربان

6- چاپلوس- تنگ‌چشم- 
طولانی‌ترین رشته کوه جهان

7- بازیکن دفاع آزاد- مهربان- 
ایشان

8- حرکات ورزشی رزمی 
نمایشی- گوشه‌ای در دستگاه 

چهارگاه
9- اصطلاحی در شطرنج- ابریشم 

مصنوعی- قرار‌دادن
10- شهری در استان قم- درس 
نگارشی- از ملات‌های قدیمی 

ایران
11- از الف تا ی- گیاه- بخشش، عطا

12- از مراحل سلوک- پارچه روبالشی- 
حاجت

13- مساوی- مجازات- سوغات 
تابستان- کتف

14- از قدیمی‌ترین شاهکارهای فنی و 
مهندسی ایران در خوزستان بازمانده از 

دوره ساسانیان
15- نام خداوند در دین یهود- اما- خنده 

بلند

ياچاراكمدرمهچب
هدوتهلاسرديما
وييبوبروتلاز
سناساكدناتخت
گوگنونسويلپاا

ينادلوتمايدرب
نشقنزيرابرهك

سرتنگنسلدنلوك
نادزيمامتهام
توريبتفريجودي
نالامروكدييات

درسناهنشياهر
ومزيهيميدقچا
رنركرسكيموگيم
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4500
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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خوش‌خبر
خوش‌خبر

خوش‌خبر
خوش‌خبرخوش‌خبر

خوش‌خبر
خوش‌خبر

خوش‌خبر

خیرات ۱۸۰ میلیونی گمنامان خوشنام
خانواده‌ای درست و درمان دور هم جمع‌اند، 
ولی جای خالی مادر و پدر، عجیب اذیتشان 
می‌کند؛ هر جا که چشم می‌چرخانند آنها 
را می‌بینند، ولی نمی‌توانند در آغوش 
امن‌شان آرام بگیرند. هرقدر هم خیرات 
می‌دهند و دعا می‌خوانند دلشان آرام 
نمی‌گیرد. یکدفعه خدا فکری بکر به ذهنشان می‌اندازد و به دلشان می‌افتد 
به آنها که هنوز نعمت حیات دارند، ولی چشم‌شان نور کافی ندارد و فشار 
چشم گرفته‌اند، کمک کنند. بهترین گزینه برایشان درمانگاه تخصصی 
بیمارستان شهیدبهشتی اردستان است. پس عزمشان را جزم می‌کنند، 
از ۱۸۰میلیون تومان چشم می‌پوشند و حالا از این خیرات متفاوت، این 
بیمارستان صاحب دستگاه تونومتر چشم پزشکی شده و مردم دیگر لازم 
نیست برای تشخیص فشار مایع داخل چشم و اینکه چشم‌شان آب سیاه 
گرفته یا نه، به جای دور و طولانی بروند و حال که رنج مریضی دارند، 
حداقل دیگر اندوه دوری و سختی راه نخواهند داشت. از اسم و رسم این 
خانواده دست به خیر اگر می‌خواهید مطلع شوید، عرض به خدمت‌تان، 
این خانواده گمنامان خوشنام اند که دلشان نخواسته اسمشان رسانه‌ای 

شود و سر زبان‌ها بیفتد‌.

احیای قنوات توسط کی جهادگر 
خبر خوب بعدی‌مان درباره یک روحانی 
مردم‌دوست است. این روحانی برای 
نشان دادن نقش تمدن کهن در حیات 
انسان‌ها اقدامات جهادی انجام داده است؛ 
»غلامرضا عارف« اگرچه تحصیلات حوزوی 
دارد، ولی برخلاف جریان معمول روحانیون 
که کار فرهنگی را اولویت می‌دانند، معتقد است تا اقتصاد حلال در جامعه 
وجود نداشته باشد، نمی‌شود به‌کار فرهنگی امیدی داشت. این روحانی 
تصمیم می‌گیرد برگردد به سنت پیشینیان؛ یعنی آبیاری مزارع با استفاده 
از قنات! در نهایت دست به‌کار شده و طرح احیای قنوات را اجرایی می‌کند. 
چند سالی است که عارف در منطقه شهداد که روستاهای آن به‌دلیل بی‌آبی 
خالی از سکنه شده بودند، نشان داده هنوز هم می‌توان با تکیه بر علم بومی 
برای آبادانی منطقه‌ قدم برداشت. او موفق شد با بودجه‌ای اندک یک رشته 
قنات روستای تکاب را که حتی به اندازه نیاز یک پرنده آب نداشت، احیا 
کند و ثانیه‌ای حدود ۳۰ لیتر آب از اعماق زمین بیرون بیاورد. این روحانی 
معتقد است رمز احیا و ماندگاری روستاها، حضور مردم و پای کار بودن 
آنان است و اگر مردم اعتقادی به آباد شدن محل زندگی‌شان نداشته باشند 

و پای کار نیایند، نتیجه‌ای حاصل نمی‌شود.

سن اینفلوئنسرهای اینستاگرامی 
روزبه‌روز کمتر می‌شود و امروز کودکانی 
با فالوئرهای چندهزارتایی برای 
والدینشان منبع درآمدزایی شده‌اند؛ 
کودکانی که نه برای دستفروشی بر سر 
چهارراه‌ها می‌روند و نه در میان زباله‌ها 
برای به‌دست آوردن پولی سطل‌های 
زباله را زیر و رو می‌کنند، اما کودک 
کارند؛ کودکانی که پدران و مادرانشان 
با انتشار عکس و فیلم‌های آنها در فضای 
مجازی سعی می‌کنند از مخاطبان‌ خود 
»قلب قرمز« بیشتری بگیرند و به تعداد 
فالوئرهایشان اضافه کنند؛ پدیده‌ای که 
فعالان حوزه کودک آن را »کارِ آنلاین 
کودکان« تلقی می‌کنند و نسبت به 
تأثیرات آن بر روح و روان این کودکان 
هشدار می‌دهند. این روزها کودکان 
از لحظه‌‍‌ای که چشم به این جهان باز 
می‌کنند، از لحظه‌ای که نخستین 
قدم‌های خود را آرام‌آرام برمی‌دارند، 
از نخستین صحبت‌ها و خنده‌های 
شیرین‌شان تا تمام روزمرگی‌هایشان 
سوژه دوربین‌های والدین و چشمان 
هزاران هزار دنبال‌کننده ناشناس شده 
است؛ آن هم بدون آنکه خود، نقشی 
در انتشار آن داشته باشند. ما از کودکان 
اینفلوئنسر و بلاگری می‌گوییم که طی 
سال‌های اخیر در صفحات اینستاگرام 
ولو به تصادف آنها را به‌وفور دیده‌ایم 
و حتی با احساس خوشایند و حتی 
لبخندی بر صورت، پست‌های صفحات 
آنها را لایک کرده‌ایم. اصلا خیلی از ما 
حالا کودکان اینفلوئنسر را بیشتر از 
فرزندان بستگانمان می‌شناسیم. این 
بچه‌های بانمک که یک‌شبه ستاره 
شدند، نماینده یک تجارت خانوادگی‌اند. 
والدین بسیاری پشت صحنه در تلاشند 
تا محصول‌ها فروخته و پول‌ها اندوخته 
شود، اما این افشاگری در فضای مجازی 
از زندگی کودکان، با اینکه جمعیت 
بازدیدکنندگان را به صفحات والدین 

می‌کشاند، آسیب‌های زیادی برای 
کودکان به‌دنبال دارد. به‌گفته‌ بسیاری 
از فعالان حقوق کودک، حریم شخصی 
این کودکان هر روز و هر لحظه مورد 
هجوم قرار می‌گیرد و آنها با انواع و اقسام 
آسیب‌های روحی و بعضا جسمی مواجه 
خواهند شد. گاهی این کودکان تصور 
می‌کنند محبت و عشق والدین‌شان 
در گرو حفظ این توجه مجازی، بهتر 
و بامزه‌تر بودن و درواقع گرفتن لایک 
بیشتر است و آنها تحت فشار دائم این 
موضوع هستند. از سوی دیگر در فضای 
مجازی ممکن است توجه زیادی در 
یک بازه زمانی کوتاه به کودکان شود، 
اما با گذشت زمان از آن توجه کاسته 
می‌شود و این می‌تواند کودک را دچار 
احساس ناکارآمدی و اضطراب فراوان 
کند. علاوه بر این، ممکن است همانطور 
که والدین این کودکان همواره به‌دنبال 
گرفتن لایک، تأیید و کامنت‌های مثبت 
هستند، این کودکان نیز رفتارهای 
تأییدطلبانه پیدا کنند. درواقع این 
والدین، شکل‌گیری سالم  رفتار کودک را 
دچار اختلال می‌کنند. اما علاوه بر والدین 
که نقش انکار‌نشدنی در جلوگیری از 
تبدیل فرزندانشان به کودک کار آنلاین 
دارند، آیا تا به حال با خود فکر کرده‌اید 
که نقش ما در این میان چیست؟ شاید 
ما متوجه نباشیم که به‌صورت غیرارادی 
در حال حمایت از این چرخه هستیم. 
بسیاری از ما مطمئن هستیم که تنها از 
تماشای کودک لذت می‌بریم و هیچ قصد 
دیگری نداریم. همین حمایت کردن 
ما، باعث بازدید بیشتر محتوا می‌شود و 
اعتبار اینفلوئنسر را نزد برند بالا می‌برد. 
ما متوجه نیستیم که به‌عنوان ضلعی 
از مثلث برند، اینفلوئنسر و مخاطب، 
در حال کمک به این چرخه هستیم. تا 
تقاضا هست، عرضه نیز وجود خواهد 
داشت. پس پیش از دنبال کردن صفحه 
یک کودک اینفلوئنسر، بیایید از خودمان 
بپرسیم با فشردن دکمه Follow چه 
تأثیری بر زندگی آن کودک می‌گذاریم.
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